Kadici w-esime  Comblesse

Dia e ¢ %tssyro. Sa 'rv\e N/ wro, S dicono tadicc U-esme
eom‘a\eé&e a2 T | wwmen We C de W=z
Cuante somo ¢ Come % @leolano ”
Dobbiamo  sclere (m w) VA Q,al“@
wh =2

%{ Z = IZI eﬂijf()e:— 1%[ (C,OSQP + | geu(?)

e W= |wlet = W (et +isend) , Qleq‘@ daveuts
WM:[WIM’QJLVL@ _ \%\e,bce [*)

oS¢ Z=0 ,deve ossere WecematRMewls W= O

Se %%’O,Se(oruzdalﬂ.a (%) dhe
o W= el = jwl =g et el seuss

wowole A tadice w-eowa

m
~+ Vo
K’-;O = GO: _ie_ =2 o::‘)]_%T
n
k=4 = Y- 9, w "o o
- 1= L+ = =25 W= L%\Q
" n
k= © T B L%,
=2 = = 24 50 50,= [z e



k=m-4 = @h#i = 9@ 4+ v\—ﬂ@wm,ibfh;) < b
n n
=n > B (@), 2 oo, | s
4 " m (>u F=o
N w2
W :@@ "
W . .
4 :J—i\l Q/&“P%):Wa
Wy, WO:Wg W=5 .

W,

TE’)OK‘PJma
1) e z=o ; 'cume Wlo wdice n-esma di 2, W=O.

9) 2240, U Hue M Rdici w-enwme di 2, o Sows
0%
\)\JL: Me )d.OUe 6&7_:(*k“az’kuﬂ_)\(:@)ilﬁ,._‘,/uvi
W

Tal wowe  Sono gl},aiMuome]pe(;mrem
A w Pk warra\)“:o wﬂ'odta»\m r 8’0

@E@_ Towe b odic Ofwﬂ i —4

N

LT

—4=4¢

A J




LQ, radic (1\;&& OQA ~4 dwno .

1 Yy W+ WW — T kT
F e \)\‘ @lc: __Z____,-—Z{-_Z_
=0 ,4,2,2
S
o= (7 1 F = Dforong)e 7 (0 @)t
Z
4 3
E Q * = E(——Q%L E%_): “"/_L—L—C
2 2
L ST —
\D-'Q/q' = —4-Cc = —W, = W,
ri— _—
E @JL 4,(Ur:: -d_—b :'—'\J\‘Iﬂ_: 0

=
J’
S
_P,E
\2

/4

Kadhoi quacte o 4 4= g

_ 4{]“—| 2%, d\—i i@z 9 O+ T cr
K.—:O,i,l;g

20

WO: E& :E

Wd/: E@JWJ—’—'@\*
AW

w,= 2'e = -2 ¥3

Wy = 3 e 2" _19¢




Radic %MM A — 4 AW

v i
W, = \P‘:@/ = 9;@%’[ = Wwrw

Coleolore  lo wdici cuksche o —8(

Risolvere €(eq“£ [%[ %g = 64
3) In coodinale codsiane = X+ t\'él @zdeﬂi)_

(XZJCHL)%—Q(H&)%: &4t Lsﬁ wUsolve Wma Wou €



P@f risolvere w'e%“ﬁ' e (,omdy&/m‘, quols (oordiale Ware ?
lw Dned i wasgiwa!

- Coogma fe liiome % G Sowo Fru@iudﬁm_&dl &omm/&W

s 24Z - 2 ma = 2%+ |2
» Coocdimale \Fo(em U Sowo quelMM&AR \?‘;EM{ .




TEOREMA TONDAMENTALE BEW ALGEBRA
UV\ ?OUV\.OW&O P‘A(_%); ‘g‘/\%m+&m,i%m¢+_-.+ai2se A =
— - t
- g_‘ a7
dove  86,31,-. dne €, a,#0, dmmelle seupre W Tradice
compaa | Ciol UM mumero e tiC L @)
Ne wpue de 8, @] awmelle n wdici COWFQM,Q;}%

b
P(2) = NEENE ) @) ¥

Tolw wadic posso o omche comcidere Ti loro: | torews &

‘ On Fobr\p\{vw) A %@d,o amwmelle S@ULdm’ﬁ Kk wdicd C,O,mdc»@zne
Contdle tou o |ovo mou%\;@ob“
la wdice 2 e wollepicls k 4=kE<n

e Q/Ss/{f[evvwc ' OLQ;QQe edic %i"'"%"’ W @:) W™ cdons
Cow =y .

05 @ visdbio ¢ (el wer vesld

(% liazp&novm b x)= X1 mou amwelle ndici reals
Mo % b wurduo wei owploms 0l B ()= 254 , exo
Aoy, le wdicn 3} , e qu,:md-J S’*SC»oquo‘w (P

2%q = @+O)&-9)



(‘RXSOLDE’/& £ ‘e(i“e“ v 6+ 9_%1+ 2=0
Yowiamo 25— W = W 2W+9 =0

Shpticc & oueuetn %wuh (e e e w“ﬂﬂ@

-—Z% —’—1+W —hi '_i“’b

Nontuwbe le  radues Cowudlene
M -4

> W )

D 2°= —d- = r@ b4— /
-2 '
2= e \

£ U 2 )
_ q \B‘@u)f _/_1%@4_4,)
A P =
C & M A
2'5 = E o ¥



Consequowse dul Toon Toud, dat' Mgebe su pobioms res
Sa BB um polinomio a coa%‘” ne0li
P 80" v swa X axeas
8,34 ,.. &y € R £
\lacdﬂo i{M loo gompestioue di H(x) wel  vesli.
GDMF%/{T(’D L fprobemer
P2)- aztvan,2™s va 243 (2e@)
e | for E«m&‘, 2, 2. C +.
(@)= a(z-2)E-2) - -2
dove %y, -2, dwnllows { poliouio « R (2)=0

xe .

LEMMA Yoidhe i coeH/H Sowo ved(’n‘;
ez, - xiuﬁu g fdice & @), aude == ><_¢~Che1
Lz |

Coor: um taol,iwuudo a C,oaHh wali owmelle o @dics wald

O e o compln conon

BIM - Re)=o 5 R(E)-=o
v
h(z) =0=0

Y

w—1{
C&,\%‘i\—\’clu,i%{ —+ ... &1%*’3@)%

o\ — W~1 —

= év\[%i)J(at”it%;) v 2ira, = R :Z‘) 1]
\
8 Bu-s 8 8o perchd souo redls



%u‘)dpmswo e 2, e 2 Sowo due wdie A ¥
R
&A:\//
2= xﬁﬂai = Z, = XU, ;\“iow‘g%)%hdﬂqﬁmg’e&p

E20E-2)- C o) (B gty - e~ -

Z 2 B
= 2*2%&*&2(1-{—%1

@'Famm{o a vedl, oftewmwo  Ure P CX) g/;swm);)w,'”
Ao fpeodotd ol bolinowd  di /f’(d»/g&,g X=X, cornigpoudsd

e wdicx redi, e ‘ao(ﬂmowu' o 20?(@000 nducdel (ve )
Ceox + b tow il A \/Leacﬁw\o,

R dn (k%) - (o) (K byec) - (e bec,)

il

Cov 9\4— Ik =n

SComJaowe @& resb’> ﬁ@): x¥e 16

/lo modo (‘&\ ]Ds"ﬂ‘o7
= (X4+16+8X2)-—(8 %) = (es)— @Bx) =

= @%4__9{% )Cx?q— 4+2J§,><)

M o 3& e X4+16 ectw\/eﬁa & Frovare
e wde (?Udf‘t/ A —16. 9@»@@%0>

Z, = &@,—l—@) ;2= \r?j@.*t"(a), Z, = \EC" i—-l;)
Z_;r:: E C/{"C’)






